
Το Φυσάει Κόντρα στην Αγία Παρασκευή προχωρά σε εναλλαγή εκπροσώπου στο Δημοτικό Συμβούλιο. Στη
θέση του Θάνου Ανδρίτσου, του επικεφαλής της συλλογικότητας στις προηγούμενες εκλογές,
αναλαμβάνει η Μελίνα Αλεφαντή, μια νέα αγωνίστρια, εργαζόμενη στην ιδιωτική εκπαίδευση.

Η επιστολή παραίτησης του Θάνου Ανδρίτσου αναφέρει

Αξιότιμα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, Συμπολίτες και συμπολίτισσες.
Με την παρούσα επιστολή, δηλώνω την παραίτηση μου από τη θέση του Δημοτικού Συμβούλου,
εκπροσώπου του Φυσάει Κόντρα στο Δ.Σ. του Δήμου Αγίας Παρασκευής.

Επαγγελματικοί λόγοι επιτάσσουν να παραμένω για μεγάλα χρονικά διαστήματα εκτός Ελλάδας. Για τον
λόγο αυτόν άλλωστε κατέστη αδύνατη η συμμετοχή μου στην ορκωμοσία του νέου Δημοτικού Συμβουλίου.
Το να διατηρήσω μια θέση στα χαρτιά, γνωρίζοντας την αδυναμία μου να επιτελέσω τα καθήκοντα που
αυτή απαιτεί, δεν αντιστοιχεί στην ατομική και συλλογική δέσμευση συμμετοχής και αγώνα που
αναλαμβάνουν οι εκπρόσωποι του Φυσάει Κόντρα.

Η λύπη για την προσωπική μου αδυναμία συμμετοχής στο Δημοτικό Συμβούλιο είναι ασύγκριτα μικρότερη
με την έντονη ικανοποίηση και χαρά για την ανάληψη των καθηκόντων της εκπροσώπησης του Φυσάει
Κόντρα από τη συντρόφισσα Μελίνα Αλεφαντή. Τη δημοκρατική και ανατρεπτική μας συλλογικότητα,
έπειτα από απόφαση Γενικών Συνελεύσεων, θα εκπροσωπήσει μια νέα, γυναίκα, χημικός, εργαζόμενη
σκληρά στον ιδιωτικό τομέα. Στο πρόσωπο της συγκεντρώνονται όλες αυτές οι ιδιότητες που σπανίζουν
από τα όργανα διοίκησης του Δήμου και συνολικά από την «πολιτική ζωή» της χώρας που είναι ιδιαίτερα
αφιλόξενη για τις γυναίκες, τη νεολαία και την ελαστική εργασία. Και, από την άλλη, με τις κατάλληλες
ιδιότητες για να εκπροσωπήσει μια συλλογικότητα που απευθύνεται σε αυτή τη κοινωνική πλειοψηφία που
βιώνει την εκμετάλλευση και καταπίεση.

Για το Φυσάει Κόντρα, οι εκλεγμένες θέσεις εκπροσώπησης δεν ήταν ποτέ ατομική υπόθεση όσων τις
κατείχαν. Η αρχή της εναλλαγής και της δημοκρατικής εκπροσώπησης των συλλογικών αποφάσεων,
αποτέλεσε βάση της συγκρότησης και λειτουργίας μας. Για το λόγο αυτό, η δική μου εναλλαγή αποτελεί
μια ακόμα απόδειξη των ιδεών και αρχών μας. Από τη μεριά μου, θα ήθελα να ευχαριστήσω τόσο τους
συναγωνιστές και συναγωνίστριες εντός του Φυσάει Κόντρα, όσο και τους φίλους και φίλες που το
στήριξαν και το στηρίζουν, για την τιμή που μου έκαναν να εκπροσωπήσω την ανατρεπτική φωνή του στο
Δημοτικό Συμβούλιο και στις περασμένες εκλογές.

Οι εκπρόσωποι του Φυσάει Κόντρα στο Δημοτικό Συμβούλιο και τα όργανα του Δήμου, όπως και όλα τα
μέλη και οι φίλοι/ες της συλλογικότητας, έχουν πολλή δουλειά να κάνουν. Τα κοινωνικά, εργασιακά και
δημοκρατικά δικαιώματα βρίσκονται υπό διωγμό, η φύση και το περιβάλλον καταστρέφονται, η ζωή στις
πόλεις μας γίνεται όλο και δυσκολότερη. Έχουμε πολλές μάχες μπροστά μας και το Φυσάει Κόντρα θα
βρεθεί και πάλι στην πρώτη γραμμή, δίπλα σε όλες τις μαχόμενες ανατρεπτικές δυνάμεις, δίπλα στους
αγωνιζόμενους και τις εξεγερμένες.

Καλή αρχή στη νέα μας εκπρόσωπο, καλή συνέχεια στις εργασίες του Δημοτικού Συμβουλίου.
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